

ВЕСТИ 6 класса

В хлебе – душа родной земли,
судьба многих народов,
их неустанный труд.

17 октября в нашем классе прошёл классный час «КАК НАШ ХЛЕБ НА СТОЛ ПРИШЕЛ!», он был проведен в рамках мероприятий НЕДЕЛИ ТРУДА. На классном часе шестиклассники поговорили о ценности человеческого труда и хлеба.

Ребята узнали о том, как умирали от голода в блокадном Ленинграде, ведь норма хлеба для рабочего на день была лишь 250 грамм, служащего, иждивенца и ребенка 125 грамм. Ребята рассказывали свои истории о хлебе. Ермакова Елизавета рассказала очень трогательную историю, случившуюся в годы Великой Отечественной Войны с её прабабушкой.

В конце
классного часа ребята
нарисовали рисунки с
профессиями,
связанными с
получением хлеба.

ОКТАБРЬ 2017

